

RETIFICAÇÃO 001 - EDITAL Nº 55/2024 - INSCRIÇÕES PARA O PROGRAMA BOLSA PERMANÊNCIA DO MEC (PBPMEC) PARA ESTUDANTES INDÍGENAS E QUILOMBOLAS DA UNB.

PROCESSO Nº 23106.109933/2024-64

A DECANA DE ASSUNTOS COMUNITÁRIOS, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES ESTATUTÁRIAS E POR MEIO DA DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL DAC/DDS, TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO 001 DO EDITAL Nº 55/2024 - INSCRIÇÕES PARA O PROGRAMA BOLSA PERMANÊNCIA DO MEC (PBPMEC) PARA ESTUDANTES INDÍGENAS E QUILOMBOLAS DA UNB.

Onde se lê:

3.2 Do cronograma:

ETAPA	DATA
Inscrição no SIGAA	25/11 a 08/12/2024
Resultado preliminar	17/12/2024
Recursos	17 e 18/12/2024
Resultado	20/12/2024
Atualização da lista de espera	20/12/2024

3.3. A lista de espera terá validade até o dia 31/12/2024 ou até a publicação de um novo edital de seleção para o programa Bolsa Permanência MEC.

Leia-se:

3.2 Do cronograma:

ETAPA	DATA
Inscrição no SIGAA	25/11 a 08/12/2024
Resultado preliminar	17/12/2024
Recursos	17 e 18/12/2024
Resultado	27/12/2024
Atualização da lista de espera	27/12/2024

3.3. A lista de espera terá validade até a publicação de um novo edital de seleção para o programa Bolsa Permanência MEC.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.



Documento assinado eletronicamente por **Camila Alves Arede, Decano(a) de Assuntos Comunitários**, em 27/12/2024, às 09:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **12211180** e o código CRC **B5316060**.

Referência: Processo nº 23106.109933/2024-64

SEI nº 12211180